



Estado de Santa Catarina  
**MUNICÍPIO DE SAUDADES**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N. 16/2025– CHAMADA PÚBLICA**

O **Município de Saudades**, Estado de Santa Catarina, devidamente inscrito no CNPJ n. 83.021.881/0001-54, representado pelo Prefeito Municipal, Sr. **Maciel Schneider**, no uso de suas atribuições legais, torna público, pelo presente Edital, **RETIFICAR** as normas para **CHAMADA PÚBLICA**, em obediência aos princípios constitucionais de Impessoalidade, Publicidade e Eficiência Administrativa, que reger-se-á pelas seguintes regras:

**ONDE SE LÊ:**

2.9 Serão oferecidas as seguintes vagas:

CARGO	VAGA	HORAS	TURNO	REMUNERAÇÃO
Auxiliar de Serviços Gerais - Distrito de Juvêncio (MASCULINO)	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 2.012,44
Auxiliar de Serviços Gerais (FEMININO)	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 2.012,44
Operador de Britador	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.100,73
Operador de Máquinas	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.476,55
Auxiliar Administrativo	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.100,73
Agente Comunitário de Saúde – ESF 02 – Microárea 04	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.036,00
Professor de Inglês	01	10h	Matutino e/ou Vespertino	R\$ 2.434,03
Professor de Educação Física	01	20h	Matutino e/ou Vespertino	R\$ 1.217,01

**LEIA-SE:**

2.9 Serão oferecidas as seguintes vagas:

CARGO	VAGA	HORAS	TURNO	REMUNERAÇÃO
Auxiliar de Serviços Gerais - Distrito de Juvêncio	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 2.012,44



**MUNICÍPIO DE SAUDADES**

49 3334-3600  
Rua Castro Alves, 279 - Centro - CEP 89868-000  
Saudades - Santa Catarina  
[www.saudades.sc.gov.br](http://www.saudades.sc.gov.br)



Estado de Santa Catarina  
**MUNICÍPIO DE SAUDADES**

(MASCULINO)				
Auxiliar de Serviços Gerais (FEMININO)	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 2.012,44
Operador de Britador	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.100,73
Operador de Máquinas	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.476,55
Auxiliar Administrativo	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.100,73
Agente Comunitário de Saúde – ESF 02 – Microárea 04	01	40h	Matutino e Vespertino	R\$ 3.036,00
Professor de Inglês	01	10h	Matutino e/ou Vespertino	R\$ 1.217,01
Professor de Educação Física	01	20h	Matutino e/ou Vespertino	R\$ 2.434,03

Saudades/SC, 25 de fevereiro de 2025

  
**MACIEL SCHNEIDER**  
Prefeito Municipal



**MUNICÍPIO DE SAUDADES**

49 3334-3600  
Rua Castro Alves, 279 - Centro - CEP 89868-000  
Saudades - Santa Catarina  
[www.saudades.sc.gov.br](http://www.saudades.sc.gov.br)